

ПАРТИЯ “ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ”

РЕШЕНИЕ

Совета партии 25 октября 1997 года

“О принятии обращений Совета партии”

Заслушав и обсудив доклад заместителя председателя партии ДВР **Юшенкова С.Н.** и поддерживая обращение в поддержку белорусских правозащитников, внесенное рядом членов Политсовета, Совет партии **р е ш и л:**

1. Принять обращение Совета партии “Мы поддерживаем право частной собственности на землю”:

ОБРАЩЕНИЕ

Совета партии 25 октября 1997 года

**“МЫ ПОДДЕРЖИВАЕМ ПРАВО
ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЛЮ”**

Вопрос о земле - самый важный вопрос последних двух веков в истории России. Земельная реформа, начатая Александром II и продолженная П.А.Столыпиным, была преступным образом прервана большевиками в 1917 - 1918 гг. Обманом и силой коммунисты практически восстановили крепостное право.

В крепостной зависимости от государства оказались не только крестьянские хозяйства, но и промышленные предприятия, и владельцы домов, квартир, гаражей, дачных и садовых участков, которые не могли и до сих пор еще не могут в полной мере владеть, распоряжаться и пользоваться закрепленной за ними землей. Отсутствие частной собственности на землю фактически способствует росту коррупции, позволяя бюрократии вести незаконную торговлю землей и получать огромные доходы в виде взяток.

Мы хорошо осознаем опасность затягивания цивилизованного решения земельного вопроса для развития экономики и улучшения жизни каждого гражданина. Только там, где есть частная собственность на землю, там имеются настоящие хозяева, заинтересованные в том, чтобы земля производила богатства. Именно поэтому мы призываем всех россиян поддержать инициативы Президента и Правительства России по принятию такого земельного законодательства, которое бы обеспечило реальное право частной собственности на землю, гарантированное Конституцией Российской Федерации.